

# 我市施划物流配送专属停车位

车位标线为绿色 社会车辆不得占用

本报讯(记者 刘剑)为最大限度地缓解我市部分商场、超市物流配送车辆停车难、卸货难问题,切实提升道路通行质量和人民群众的满意度,日前,市公安局交警支队开始在平城区和云冈区部分商场、超市门前为物流配送车辆设置城市绿色配送专用停车位。

25日,记者在平城区万达广场、永和路华联超市、云冈区吾悦广场等商场、超市门前看到,城市绿色配送专用停车位已经施划完成。停车位标线为绿色,在停车位内写有“配送车辆临时停放”的字样。现场,交警支队设施大队一位工作人员告诉记者,这些停车位为物流配送车辆专属车位,其他社会车辆不得占用,同时车位旁的标牌上还标明了停车位的使用时间,即每日21时至次日7时。

对此,一位物流配送司机表示,为商超配送货物时常因为装、卸货停车问题而发愁,有时就算有地方停也担心违章受到处罚,现在有了配送车辆的专属停车位,



今后不仅装卸货方便了不说,也不用担心 ▲ 恒安新区商超门前的专用停车位  
刘剑 摄

## 我市多举措 促进消费增长

本报讯(记者 孙向阳)丰富市场供给,推动商贸与文旅、乡村振兴联动,挖掘商贸企业潜力,今年,我市采取多种措施,积极推动消费增长。这是记者24日从市商务局获悉的。

今年,我市多措并举丰富市场供给,加快消费恢复,积极优化调整消费券发放模式,加强预热宣传,充分发挥财政资金的杠杆作用,提高核销率。

盯紧重要节点促消费。针对假期等消费旺季,鼓励各大商圈、商贸企业,开展各类促消费活动,特别是拉动消费升级类产品的促销力度,活跃消费市场氛围;进一步发展夜经济、家电促销、成品油、汽车销售等优惠活动,加速市场回暖。培育智能家居、新能源汽车、跨境电商等新型消费。

推动商贸与文旅、乡村振兴联动,立体式促进消费增长。在古都灯会等民俗文化节、农村e镇等方面加强部门联动,与文旅、农业农村局等部门对接,加强配合促进消费。通过“互联网+”,促进家具、建材、药品等产品的线上销售。通过影视基地、京东、抖音宣传大同美、大同蓝、大同绿,通过直播带货促进消费。

住宿、餐饮促销活动和景区门票打折活动紧密结合,进一步吸引客源,提升旅游城市吸引力;加大与农村农业、乡村振兴等部门的合作力度,开展好特色农产品特别是黄花系列产品的促销活动。

此外,挖掘商贸企业潜力,优化消费环境,深挖消费潜力,推动社会消费品零售总额增长。加强加油站数据管理云平台建设,对云平台数据实行统一管理,促进成品油销售社会消费品销售总额持续平稳增长。

## 网络安全宣传活动 走进大同大学

本报讯(记者 丁亚琴)为进一步加强学校安全工作,为师生营造健康的网络安全环境,23日,市公安局、御东公安分局走进大同大学开展“网警进校园”网络安全宣传活动。

活动现场,市公安局网络安全保卫支队和御东公安分局干警,通过摆放网络安全宣传展架、展板、展品以及发放网络安全宣传手册等方式,让师生了解更多的网络安全知识。同时,他们邀请师生关注“大同网警巡查执法”公众号,以便随时了解网络安全最新信息,学习防范网络诈骗技能技巧。

本次活动紧紧围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”的主题,旨在将网络安全教育与文明校园建设等工作有机结合,进一步引导师生提高防护技能和防诈骗能力,营造健康文明的校园网络环境,共同维护国家网络安全。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微信

## 2023年大同市社区运动会启动

本报讯(记者 史涌涛)昨日,华北星社区内,居民们在春日明朗阳光下舒展筋骨开心运动,在欢乐祥和的氛围中,2023年大同市社区运动会启动。

活动由市体育局、市体育总会主办。旨在积极促进我市基层社区组织开展小型多样的群众赛事活动,满足群众参加赛事活动的需求。

据了解,运动会选取群众喜爱、便于参加的项目,共设健身气功八段锦、二十四式太极拳、广场舞、花式跳绳,以及踢毽子、平板撑、掷沙包等趣味运动,并设团体赛和个人赛等。比赛现场,社区居民踊跃参与各项竞赛,活力满满,欢乐洋溢。大家纷纷表示,这样的活动活跃了社区文化,促进了全民健身,非常有意义。

据了解,2023年大同市社区运动会将在平城区多个街道社区以及云州区、云冈区、新荣区举办。



比赛活动现场 本报记者 戎禹仁 摄

2022年度省级粮油产业化龙头企业名单公布

## 我市4家企业上榜

本报讯(记者 孙露)记者日前从市发改委获悉,山西省粮食和物资储备局近日公布了2022年度省级粮油产业化龙头企业名单,我市4家粮油加工企业榜上有名。

去年以来,市发改委充分发挥职能,加大政策落实力度,积极向企业宣传粮食产业政策。同时,围绕杂粮加工产业化,做大做强龙头企业,打造更多“山西好粮油”品牌,加快产业融合发展,助力农民增

收致富,巩固脱贫攻坚成果,推动乡村振兴,实现粮食产业高质量发展。

根据《山西省省级粮油产业化龙头企业认定和监测运行管理办法》,我市多家粮油产业化龙头企业逐级申报,市发改委以企业核心竞争力、创新力和带动力为主要指标,择优推荐。最终,我市4家企业入选2022年度省级粮油产业化龙头企业名单,分别是:大同市神山任启食用油有

限公司、天镇县通航粮贸有限公司、大同市博信农副产品有限公司、大同市隆福祥农业科技有限公司。

截至目前,我市共培育了8家省级粮油产业化龙头企业。按照要求,已认定的省级粮油产业化龙头企业每3年进行一次监测评估,将在发展壮大粮食产业、助力乡村振兴、服务和改善民生等方面当好“排头兵”,积极发挥引领示范作用。

## 秦淮数据灵丘220KV输变电工程正式投产

本报讯(记者 孙露)记者从市能源局获悉,秦淮数据集团山西灵丘220KV输变电工程日前正式投产,项目的建成有效提升了秦淮数据亚太最大单体园区数据中心的供电稳定性和可靠性。据悉,从项目开工到投产仅用了6个月,创造了数据中心行业新纪录。

据介绍,秦淮数据集团灵丘220KV变

电站采用自研高阻抗分裂绕组变压器专利技术,在保障供电可靠性的前提下,取消110KV电压等级,减少一次电压变换,实现大容量电能从220KV直接降压到10KV为负荷供电,是数据中心行业首个主干网专利。相对于传统两级变压方案,减少约60%的占地面积,大幅降低建设成本,提高电能转换效率,具有很好的经济

效益。

同时,变电站采用模块化技术,工厂预制严控产品质量,大幅缩短施工周期,使变电站敏捷交付成为可能。该技术的成功落地,对超大规模数据中心设计与建设具有借鉴意义,适用于各种大型数据中心自备变电站项目,专利技术填补了数据中心行业空白。